

保障居民生活 减少人员流动

社区书记变身代购员

□记者 范丽萍

本报讯“那个肉和排骨，我明天早上给你买，因为这些东西早上买比较新鲜……”近日，一条关于社区书记变身代购员，为居民采购生活物品的抖音视频受到众多网友点赞。

视频中，崔女士介绍，为了让居民安心，减少人员流动，社区书记通过直播代购的形式为大家采购，非常方便和快捷。社区书记则表示，不管是代买还是代送，都会尽量满足。

8月10日下午，记者找到了这位社区书记，他就是湛河区高阳路街道利民社区党支部书记王栋。今年36岁的王栋说：“现在疫情形势严峻，社区人员全员上阵，每天忙于排查返平来平人员、卡点值勤以及物资保障等工作，丝毫不敢放松。”视频中的崔女士，是利民社区平安景苑小区居民。近期到社区登记报备的返平来平人员有50多人，按照规定，这些人员全部居家隔离。每天，社区工作人员都会电话询问隔离人员的身体状况和生活情况，为大家采购生活用品。

由于居民所需物品种类比较多，采购时间不固定，王栋就用手机建了微信群，通过视频连线的方式，在购物时与居民直接沟通对话。“这样可以避免采购错误，节省时间，更好地为大家服务。”他和同事一天要出去采购三四次，然后根据居民所列清单，一家家送上楼。

居民李银仓等6位老人8月8日还专门给王栋写了一封感谢信，给王栋点赞。

高新区创新创业
服务园区：

**70余名青年志愿者
投身疫情防控**

□记者 范丽萍

本报讯“能为疫情防控做贡献，我感到特别开心！”说这话的是一个被晒得黝黑的小伙子，叫张腾飞，8月11日，他正与高新区创新创业服务园区的70余名青年志愿者忙于疫情防控。

“我给您转发一个小视频，里面是行程卡、健康码的申领方法。”“您可以把健康码添加到手机桌面上，下次直接打开就可以了。”在园区测温处、厂房里，随处可见青年志愿者忙碌的身影，对于还不熟悉进出操作流程的人员，他们耐心指导，认真核对。

疫情防控阻击战打响后，高新区创新创业服务园区迅速成立了青年志愿者服务队和青年突击队，张腾飞得到消息后第一时间报名。据该园区工作人员梁佳蕾介绍，现在园区青年志愿服务队、青年突击队员已有70多人，不少轮班的企业员工主动请缨，助力疫情防控。



执法车变身“疫情防控流动车”

□记者 邢晓蕊 文/图

本报讯“请正确佩戴口罩，做好个人防护。”8月11日下午，在市客运中心站对面，市交通运输综合行政执法支队机动大队对出租车进行突击检查（上图），重点检查出租车防疫措施是否到位及是否存在违规营运等，把好交通防疫关口，守护市民安全出行。

当天下午将近4点，记者来到市

客运中心站对面，看到几位执法人员拦停一辆出租车后，检查驾驶员是否佩戴口罩，车内是否配备消毒液、测温仪等防疫物品，车辆是否按规定消杀等。执法人员提醒司机加强出租车消毒、通风等，防患于未然。听到执法人员的殷殷叮嘱，出租车司机刘宝成连连道谢，并承诺一定将防疫措施落实到位。

该大队副大队长杨桦说，面对疫情防控严峻形势，市交通运输综合

行政执法支队开展“合法营运安全出行”出租车执法服务活动。

该大队执法车上拉起了“疫情防控流动车出租车专项治理”的红色横幅，在汽车站、万达广场、西体育场等人员密集重点路段，执法人员突击检查出租车防疫措施，并针对出租车议价、拼客等违法违规行为，加大巡查检查力度。截至目前，此次专项行动共检查出租车800余台次，现场整改60余台次。

爱心企业捐赠物资支援“疫”线

□记者 杨元琪

本报讯8月10日下午，河南蕴辉实业有限公司向新华区光明路街道捐赠价值1万余元的物资，支援疫情防控工作。

“大家加把劲儿，卡点的工作人员都很辛苦，有时候忙起来都顾不上吃饭，咱们尽快把物资分发到位。”当天

下午4点多，在光明路街道办事处办公楼前，河南蕴辉实业董事长王辉和搬运工一起从厢式货车上搬运瓶装水、方便面、火腿肠等物资。该街道体育场社区疫情防控服务台的工作人员在附近忙碌着，为进出小区的居民量体温、查验健康码并登记个人信息，身边的盒饭还剩下大半。

王辉看到后立刻送上桶装泡面

和火腿肠。随后，光明路街道各社区（村）奋战在抗疫一线的工作人员前来领取物资，并对爱心企业表示感谢。

8月9日，河南蕴辉实业有限公司还向光明路街道王庄村防疫卡点捐赠1500只口罩和6个额温枪。光明路街道党工委副书记王勇说，蕴辉实业多次参与公益慈善活动。

南街妇女炕烙馍 可口饭菜送给值守人员

□记者 孙书贤

本报讯“这烙馍卷菜吃着真香！”8月11日上午，郟县安良镇南街村疫情防控服务点值守人员吃着该

村妇女志愿者送来的烙馍卷菜，赞不绝口。

为了让值守人员安心工作，8月11日一大早，南街村村民鲁利娜、文彩云等十几位妇女就忙活起来，她们在村

头生火炕烙馍，熬制消暑汤、炒菜，为抗疫一线人员准备吃的。

一个小时后，她们把近百张烙馍和豆腐炒青椒、鸡蛋炒番茄送到了该村疫情防控服务点值守人员手中。